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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DO CEFET/RJ CAMPUS ANGRA DOS REIS,
REALIZADA EM VINTE E SEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E
VINTE E TRÊS.

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às 13 horas e 15 minutos, no
Auditório do campus Angra dos Reis, reuniram-se sob a presidência do Prof. Everton Pedroza dos Santos,
os conselheiros: Andréa Heidenreich Bernardes, Carla Cristina Almeida Loures, Cíntia de Faria Ferreira
Carraro, Elisabeth Couto Parkutz Costa Nelson, Ezequiel Silva Oliveira, Gláucia Domingues, Hellen
Angélica da Silva Almeida Pinheiro, Jessé Messias Diogo Maia, Jesús Alfonso Puente Ângulo, Luciano
Braga Alkmin, Luiz Alberto dos Santos, Paulo Victor Gomes dos Santos, Rodrigo Veloso Parkutz e Rosiele
Farias de Almeida da Silva. 1. EXPEDIENTE INICIAL. Everton inicia a sessão dando as boas-vindas à
conselheira eleita Andréa Heidenreich Bernardes, parabenizando-a. A conselheira toma posse como
representante da cadeira de Técnicos-administrativos em Educação. Everton comenta sobre a falta de
previsão de suplentes atualmente, que deverá ser resolvida quando da aprovação do novo regimento.  2.
ORDEM DO DIA. Everton avança para apreciação do item relativo à ordem do dia. 2.1. CALENDÁRIO
ACADÊMICO 2024.  Everton comenta sobre os aspectos do calendário acadêmico. Convida a conselheira
Gláucia para apresentar o calendário. Glaucia contextualiza o calendário, explicando da máscara deste,
conforme elaboração da DIREN. Explica que o calendário passou pela apreciação dos setores e
coordenações pertinentes do campus. Que prevê os feriados municipais. Comenta sobre as datas e
eventos do documento. Elisabeth questiona sobre a data definida da formatura do técnico, e questiona
sobre qual data estará vinculada. Sugere a vinculação. Everton comenta sobre as datas previstas no
calendário para formatura e colação, que a segunda data seria apenas para processos especiais de
colação. Glaucia explica da colação de grau antecipada. Everton questiona se a comissão de formatura
sugeriu data para formatura do técnico. Elisabeth explica que não, pois a comissão tinha dúvida se a
formatura seria após o conselho de classe. Glaucia sugere a data desta formatura para uma semana após
a realização do conselho de classe. Explica que a formatura do curso técnico é um processo mais simples
do que a dos cursos de graduação. Everton sugere a realização uma semana antes. Glaucia corrobora
com a sugestão de uma semana antes. Everton ressalta sobre as pendências de estágio, que podem
impedir uma formatura no fim do ano letivo. Elisabeth e Daniella ponderam sobre as datas. Jesus ressalta
que não identificou as datas das provas, questionando como funcionará a questão. Glaucia faz explicações
sobre as datas de provas, informando que não há mais período sugerido sobre avaliações, devido ao
calendário ser enxuto e atender tanto ao curso técnico como aos cursos de graduação. Jesus, Gláucia e
Everton comentam sobre o tema. Fica sugerido pelo conselheiro Jesus o período de uma semana para
atender a questão, sendo acatada pela conselheira Gláucia a sugestão. Gláucia comenta sobre o pré-COC
e a inclusão de uma data para este no calendário. Jessé comenta que dois alunos o procuraram para tirar
dúvidas sobre a data da colação, sobre a possibilidade de se colar o grau em fevereiro. Glaucia explica que
pode ser realizada uma colação especial, em casos específicos. Glaucia e Jessé comentam sobre o tema.
Everton pondera sobre os procedimentos para o cumprimento dos requisitos para colação especial, e da
questão do tempo hábil. Rodrigo questiona sobre os sábados como dia letivo, se existiram atividades neste
dia da semana. Glaucia informa que não aconteceram. Que há previsão deste dia da semana, apenas para
necessidades eventuais. Rodrigo questiona sobre o efetivo exercício nesta data. Glaucia informa que não
há registros. Rodrigo entende que é problemática a previsão deste dia sendo que não é executado,
registrando sua dúvida e discordância do modelo ora apresentado. Gláucia pondera sobre a realidade
atual. Paulo Victor entende que este dia pode ser utilizado, eventualmente, para projetos, que não
necessitem de toda a estrutura administrativa do campus operando. Glaucia explica sobre o uso do sábado
em outras modalidades do curso técnico/médio. Andréa questiona sobre o eventual débito de horas, não




	Documento assinado eletronicamente por:

